« Si une droite est orthogonale a toute droite d'un plan %, alors elle est orthogonale a toute
droite de %, donc a deux droites sécantes de 2.

« Réciproquement, soit (d) une droite, de vecteur directeur 1, orthogonale a deux droites
sécantes (d,) et (d,) de 2, de vecteurs directeurs respectifs u et v .

Comme (d) est orthogonale & (d,) et (d,), alors n «u=0 et n+u=0.

De plus, (d,) et (d,) sont sécantes, alorsu et v forment un couple de vecteurs directeurs

de 2.

Soit une (A) droite de 2, de vecteur directeur w . D’aprés ce qui précéde, il existe deux
réels x ety tels que w = Xu+yv.

D’ou ;V-ﬁz(xﬁ+y§)-ﬁ:xy-n+y\7-E=x><0+y><0:0.

On en déduit que (d) est orthogonale a la droite (A).



